
      

     

  

ГОЛОВАНІВСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

 

 

ТРИДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ 

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ 

       

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 12 грудня 2014 року         № 465 

смт. Голованівськ 
 

Про стан виконання програми  

сприяння створенню та функціонування  

об’єднань співвласників багатоквартирних  

будинків у Голованівському районі на 2012-2014роки 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію головного спеціаліста відділу 

фінансової, бюджетно-податкової політики, розвитку підприємництва та 

житлово-комунального господарства управління економічного розвитку 

торгівлі, промисловості інфраструктури та житлово-комунального 

господарства райдержадміністрації Дудар Л.С. про виконання програми 

сприяння створенню та функціонування об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків у Голованівському районі на 2012-2014роки, на 

підставі пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», 

 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію головного спеціаліста відділу фінансової, бюджетно-

податкової політики, розвитку підприємництва та житлово-комунального 

господарства управління економічного розвитку торгівлі, промисловості 

інфраструктури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації Дудар Л.С. про виконання програми сприяння 

створенню та функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків у Голованівському районі на 2012-2014роки взяти до відома. 

 

2. Рекомендувати Побузькій селищній раді: 

 

 



 - проводити інформаційно -  роз’яснювальну роботу серед мешканців 

багатоквартирних будинків щодо мети і доцільності створення ОСББ та 

порядку його створення; 

- провести обрахунок квартирної плати, на прикладі одного 

середньостатистичного будинку по смт Побузькому, за умови, що громадяни 

створять ОСББ. 

 

 3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію районної ради з питань екології, благоустрою, торгівлі, споживчого 

ринку, побутового обслуговування населення та житлово-комунального 

господарства. 

 

 

 

 

 

Голова районної ради        О.Чушкін 


